
          وزارة التربیة 

      منطقة حولي التعلیمیة 

   إعداد وتنفیذ : حسن الوزان 

إختبار تجریبي ثامن ( 1 ) 
 

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحیحة علمیا لكل من العبارات التالیة بوضع علامة  ( √ ) في المربع   
المقابل لھا: 

       ١. ینتشر الأكسجین في دم العناكب عن طریق : 

                    الكلابیات قرنیة               الرأس الصدري              الرئات الكتابیة             المغازل             

                 ٢. الرخویات التي تنزلق على امتداد القدم الموجودة تحت أجسامھا ھي : 

 
 

        ٣. في الشكل المقابل فإن الرخویان من أھم أعضاء طائفة : 

               بطانیات الأقدام                  ذات المصراعین               الرأسقدمیات                  المفصلیات 

        ٤. تعود الخاصیة الطبیعیة والكیمیائیة للماء إلى : 

                    كثافة الماء                      لزوجة الماء                  قطبیة الماء                 التوتر السطحي 

        ٥. عندما تنھار طبقة الحجر الجیري فجأة تحت تأثیر الإذابة تتكون : 

                    الحفر البالوعیة                الكھوف                        الینابیع الحارة             البئر الأرتوازیة 

        ٦. عندما یتحد غاز ثاني أكسید الكربون في الجو بماء المطر یكون حمض : 

                    الكربونیك                       الكبریتیك                      الھیدروكلوریك             النیتري 

        ٧. رمز فرق الجھد : 

  V                              I                               R                               Ω                    

        ٨. الصفة التي لا تمتاز بھا الدارة الموضحة عند اضافة مصباح جدید : 

                    تزید المقاومة                   تقل المقاومة                    یقل التیار بالدارة            لا یعمل بتلف مصباح 
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السؤال الثاني ( أ ) : اكتب بین القوسین كلمة ( صحیحة ) للعبارة الصحیحة وكلمة ( خطأ ) للعبارة غیر الصحیحة 
علمیا في كل مما یأتي : 

المرجانیات لیس لھا القدرة على إنتاج شعب ضخمة.                                     (              ) ١.

٢. ذات المائة قدم تتغذى بطریقة مفترسة.                                                       (              ) 

 

٣. تشترك الإسفنجیات وذات المصراعین بالتغذیة بالترشیح.                                (              ) 

 

٤. الجزء المسؤول عن الإحساس بالضوء رقم 1.                                             (              ) 

٥. عند لمس قضیب البلاستیك المشحون بقرص الإلكتروسكوب تنفرج الورقتان.       (              )  

٦. المحلول الالكتروني المستخدم في السیارة ھو أكسید الرصاص.                         (              ) 

السؤال الثاني ( ب ) : أكمل كلا من العبارات التالیة بما یناسبھا علمیاً : 

 

الرخویات التي تنقسم فیھا القدم إلى لوامس ( أذرع ) ھي ……………… ١.

الشكل المقابل یمثل دیدان  ……………… ٢.

الزوائد التي تستخدمھا القشریات في الإتزان والإحساس تسمى ……………… ٣.

٤. مساحة من الأرض تزود الجداول بالماء الجاري في نظام الصرف النھري تسمى ……………… 

 

٥. تتوقف مقاومة السلك على نوع مادتھ وطولھ ودرجة حرارتھ و ……………… 

٦. من خلال الشكل المقابل منسوب الماء الجوفي مرتفع بالشكل رقم ……………… 
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السؤال الثالث ( أ ) : في الجدول التالي اختر العبارة او الشكل من المجموعة ( ب ) واكتب 
رقمھا امام ما  یناسبھا من عبارات المجموعة ( أ ) : 

السؤال الثالث ( ب ) : أكتب بین القوسین الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل علیھ في العبارات التالیة : 

فراغ مملوء بسائل أو تجویف بین المعي وجدار الجسم.         (                  ) ١.

٢. تركیب دعامي خارجي یغطي جسم المفصلیات.                     (                  ) 

٣. فقدان الجسم أو اكتسابھ للإلكترونات یكسبھ شحنة كھربیائیة   (                  ) 

٤. قوة تضاد سریان الإلكترونات خلال الفتیل والأسلاك.             (                  ) 

مجموعة (ب)مجموعة (أ)الرقم

تركیب في جسم الجرادة یستخدم للمشي. *

* تركیب في جسم الجرادة یستخدم للقفز.

كائنات ذات عیون مركبة. *

  

* كائنات ذات عیون بسیطة.

٥. القشریات. 

٦. بطانیات الأقدام. 

٧. العنكبوتیات.

انتقال جسم مشحون إلى آخر بالتلامس المباشر. *

حركة الإلكترونات إلى جزء من الجسم بسبب المجال *
الكھربائي لجسم آخر

٨. الحث. 

٩. التوصیل. 

١٠. الدلك.

�
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السؤال الرابع ( أ ) : علل لما یأتي تعلیلا علمیا دقیقاً : 
لدیدان الأرض أھمیة كبیرة للتربة. ١.

 ……………………………………………………………………………

٢. تسُتخدم المنصھرات في الدوائر الكھربائیة. 

 ……………………………………………………………………………

٣. الزیت لا یذوب في الماء. 

 ……………………………………………………………………………

السؤال الرابع ( ب ) : قارن بین كل مما یلي : 

السؤال الرابع ( جـ ) ماذا یحدث في الحالات التالیة عند : 
وصول الجلیدیة القاریة إلى المحیط . ١.

 …………………………………………………………………

٢. عند قطع جزء من الأسفنج. 

 ………………………………………………….………………

٣. عند تفاعل الحجر الجیري مع حمض الكربونیك. 

 …………………………………………………………………

زنابق البحرخیار البحروجھ المقارنة

وجود الأذرع

وجھ المقارنة

نوع التماثل
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السؤال الخامس ( أ ) : حل المسائل التالیة : 

جھاز رادیو یعمل على فرق جھد ( 210 ) فولت و شدة التیار المار ( 21 ) أمبیر ، احسب مقاومة الجھاز . 

-

جھاز رادیو مقاومتھ Ω ( 10 ) وشدة التیار ( 21 ) أمبیر ، احسب مقدار فرق الجھد . 

-

السؤال الخامس ( ب ) : ادرس الأشكال التالیة ثم أجب عن المطلوب : 

 
١- دورة حیاة التحول الكامل ھو الشكل …… 

 

      تتم مرحلة الخادرة ( العذراء ) عند رقم …… 

 

٢- أمامك الشرج في الدیدان الحلقیة 

- الجزء المشار إلیھ یمثل ………………… 

- ووظیفتھ ……………………………… 

٣- الشكل المقابل یوضح نوعان من الكشاف الكھربائي 

    الشكل الصحیح للكشاف الكھربائي عند لمسھ بالساق الموضحة ھو …… 

 السبب ………………………………………………

( ب )( أ )

( ١ )

( ٢ )
( ٣ )

( ٤ )

( ٥ )
( ١ )

( ٢ )

( ٣ )

( ٥ )

- - - - 
- - - - 
--

+
+

+ + + +

+ + + +
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٤- الشكل البیاني الصحیح الذي یمثل نسبة كل من 
الماء المالح والماء العذب على سطح الأرض ھو … 

السبب ………………………………………
عذبمالحنوع المیاه

النسبة 
المئویة

مالحنوع المیاه

النسبة 
المئویة

عذب

2


